3 et 10 mars 2013
«Quand la tempête fait rage dans nos vies, nous avons peur de perdre nos proches, notre santé ou notre travail. Nous nous sentons terriblement seuls. Seigneur, viens à notre aide.»

NOTRE PAROISSE    
Dimanche  3 mars - 3e dimanche du carême

 10 h 15   Gracia Martin - Contribution aux funérailles

                      Claude Gauthier - Contribution aux funérailles

                      Rita Philip – Contribution aux funérailles

                      Roger, Gaëtan et Pierre D’Aoust – Jeannette D’Aoust et ses fils

                      Jeannette Budd – Hélène, Natalie et Guy Poisson

Mardi  5 mars

19 h 30
Récitation du rosaire

Dimanche 10 mars – 4e dimanche du carême
      10 h 15    Gracia Martin - Contribution aux funérailles

                      Gaëtan D’Aoust - Contribution aux funérailles

                      Raoul Gravelle – Paul et Pauline

                      Agathe Morris (3e anniversaire) – Claudette et Denis Morris
Mardi 12 mars

19 h 30
Récitation du rosaire

Dimanche 17 mars – 5e dimanche du carême
      10 h 15    Gracia Martin - Contribution aux funérailles

                      Claude Gauthier - Contribution aux funérailles

                      Rita Philip – Contribution aux funérailles

                      Alice et Jean-Jacques – Suzanne, Christine et Anne

                      Jeannette Budd – Rollande Robert
CONTRIBUTION DES PAROISSIENS



                                  17 février
                24 février
  
Quête                     

       387,00$                       220,00$
     Prions                                            40, 00$                        40,00$            
     
Œuvres diocésaines                   103,00$

     10,00$


           

Merci de votre générosité !
Sacrement de réconciliation : Pour se préparer à la grande fête de Pâques il y aura le sacrement de réconciliation après la messe de 10 h 15 le dimanche 24 mars à Saint-Hugues. De plus, la paroisse Sainte-Marie offre aussi la chance de se réconcilier le dimanche 24 mars à 16 h.

SACREMENT DE LA RÉCONCILIATION – Rendez-vous à la section Carême sur le site internet du diocèse au www.catholiqueottawa.ca pour voir les heures des célébrations du sacrement de la Réconciliation dans chaque paroisse du diocèse.
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CALENDRIER D’ACTIVITÉS

2e dimanche du mois
11 h
Tirage paroissial avec la Loterie Saint-Hugues

Tous les mardis
  9 h 30
Pétanque au Centre Récréatif de Sarsfield

Tous les jeudis
13 h
Club des aînés

21 mars
10 h
La vie montante (Résidence Joly)

6 mars
19 h
Heure d’adoration et Eucharistie à Ste-Marie

13 mars
13 h
U.C.F.O

18 mars
19 h 30
Conseil paroissial des affaires temporelles

18 avril
19 h 30
Conseil paroissial de pastorale
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BESOIN URGENT DE NOUVEAUX MEMBRES  Les membres actuels du CPP sont à la recherche de personnes qui aimeraient se joindre à eux au sein de ce comité.  Que ce soit le CPP (pastorale) ou le CAT (administration), ces 2 comités sont la “vie” de la paroisse. Ils sont là pour seconder le curé dans toutes ses décisions et pour apporter de nouvelles idées, leur point de vue pour une vie paroissiale active.  Sans ces comités, la vie de la paroisse est remise en question.  Sans nouveaux membres, la 'vie' du CPP est compromise. Siéger au sein des comités ne demande aucun diplôme, aucune connaissance précise, juste l'envie de travailler à la vigne du Seigneur, un peu de temps, d'énergie et avoir à coeur la vitalité de notre paroisse.  Tous et toutes sont bienvenus (sans engagement définitif).  En espérant de tout coeur que vous répondrez à cet appel.

                                                                                                            Le CPP

LA CHORALE DE SAINT-HUGUES est à la recherche de quelqu'un qui pourrait prendre à charge la chorale.  Votre intérêt serait grandement apprécié.  Veuillez communiquer avec Marquise Tremblay (613) 835-3709. 
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NOTRE UNITÉ PASTORALE 
VIVRE NOTRE FOI AUJOURD’HUI – Le père Pierre-Olivier Tremblay, o.m.i., curé de la paroisse Sacré-Cœur d’Ottawa, animera une conférence intitulée Les jeunes et la spiritualité: écouter et parler à le dimanche 17 mars 14 h à la paroisse Sainte-Marie, 4831 chemin Innes, Orléans. Le monde moderne, les jeunes, l’Église - quel avenir, quelles synergies sont possibles? Entrée libre – si vous le voulez, vous pourrez faire un don. Bienvenue à tous et à toutes.

Les Filles d'Isabelle du Cercle Notre-Dame du Sacré-Coeur #1296 d'Orléans organisent « Une sucrée de bonne journée », le vendredi 12 avril 2013 Chez Constantin à Saint-Eustache. Le transport par autocar de luxe.  Vous et vos ami(e)s ou conjoints êtes invités à vous joindre à nous pour la journée.  Le départ se fera de l'église Saint‑Joseph au 2757, boulevard Saint-Joseph à Orléans et l'on vous demande d'être sur place pour 8 h 45 et le retour sera vers 17 h.
Réservez votre place en communiquant avec Marie au 613-424-1604. Laissez un message, je vous rappelle. Bienvenue!

( ( ( ( ( ( ( ( ( ( (( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( (( ( (  ( 
ON NOUS DEMANDE D’ANNONCER
 

NORMES POUR LE CARÊME – Comme vous l’ont rappelé vos pasteurs dimanche dernier, les normes qui suivent s’appliquent aux fidèles de l’archidiocèse d’Ottawa pendant le temps du Carême qui a commencé le mercredi 13 février: le mercredi des Cendres et le Vendredi saint sont des jours de jeûne et d’abstinence; les autres vendredis sont des jours d’abstinence (pas de viande). Tous les fidèles de 18 à 59 ans sont soumis à la loi du jeûne, à moins d’en être empêchés par une mauvaise santé. Tous les fidèles de 14 ans et plus sont soumis à la loi de l’abstinence, à moins d’en être empêchés par une mauvaise santé. Ces normes sont pour le bien-être spirituel des fidèles.
RESSOURCEMENT – Le vendredi 8 mars de 9 h à 14 h 40, les membres de la Vie Montante et toutes personnes de 50 ans et plus sont invités à cette journée dont le thème est : «Ni homme ni femme». L’attitude de Jésus à l’égard des femmes. Cette journée sera animée par le père Michel Gourgues, o.p. La rencontre aura lieu au 1247 place Kilborn, Ottawa. Coût: 12$ (repas inclus). Renseignements et inscription avant le 1er mars : 613.749.2799 ou 613.241.2710, poste 176. 
Les CHEVALIERS DE COLOMB de la paroisse Notre-Dame-des-Champs vous invitent à leur souper mensuel de fèves et macaroni le vendredi,  8 mars 2013 de 17 h 00 à 18h30, au Rendez-vous des ainés francophone d'Otawa (RAFO), 3349, chemin Navan. Pour info: Germain Paquette - 613-835-2377
Le Cercle Notre-Dame-du-Sacré-Cœur 1296 d’Orléans vous invite à un Café Conférence. Notre  conférencier l’abbé Maurice Dionne  nous parlera de l’intendance chrétienne. Le tout débutera à 13 h 30 au sous-sol  de l’église St-joseph situé 2757 boul. St-Joseph Orléans le dimanche 10 mars 2013 au coût de 8$ Adulte et Enfant 0 à 10 ans 4$.  Pour renseignements et réservations de billets : Jacqueline Robert chancelière 613-740-0076
FOI ET TÉLÉVISION CHRÉTIENNE – La fin de semaine du 15 et 16 mars, vous êtes invités à une rencontre animée par l’abbé Jacques Kabangu, qui a pour thème: Tu es le Christ, Fils du Dieu vivant. Cette rencontre se tiendra à la paroisse Saint-Gabriel, 55 rue Appleford, Ottawa. Entrée libre. Eucharistie le vendredi à 18 h 30 et 20 h 45 et le samedi à 10 h et 17 h.

BINGO DE DINDE – Les Chevaliers de Colomb de Cheney-Hammond organisent un bingo de dinde le vendredi  22 mars au gymnase de l’école St-Mathieu à Hammond à 19 h.  Il y aura 18 parties régulières : 20$ le carnet.  Prix : une dinde de 15 lbs+ par partie.  3 prix d’entrée.  18 ans et plus.  INFO : JEAN-PAUL 613.487.2989, MAURICE 613.487.2048
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PENSÉE DE LA SEMAINE

«Nous avons reçu de toi, Seigneur, un avant-goût du ciel en mangeant le pain du Royaume. Fais-nous manifester par toute notre vie ce que le sacrement vient d’accomplir en nous.»
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BONNE SEMAINE À TOUS!

3 et 10 mars 2013
