1 ET 8 AVRIL 2012

« Seigneur, entends nos prières et accueille-les avec bienveillance.  Nous te le demandons par Jésus qui a souffert sa passion, que tu as relevé de la mort et qui vit près de toi.  Amen.»
NOTRE PAROISSE    
Dimanche 1er avril
Dimanche des rameaux et de la Passion du Seigneur


10 h 15
Fête de Saint-Hugues


Guy Dutrisac – Contribution aux funérailles



Pauline Levert – Contribution aux funérailles

Lundi 2 avril


19 h 30
Récitation du rosaire

Dimanche 8 avril

Pâques


10 h 15
Annik Clément Brazeau – Contribution aux funérailles



Marcel et Jean-Marc Paquette – La famille Paquette



Jack Toonders – Maria Toonders



Monique Besson – Véronique Chrétien



Anthony et Bertha van Munsteren – Robert et Johanne Brazeau



Stéphane Régimbald – sa famille

Lundi 9 avril


19 h 30
Récitation du rosaire

Samedi 14 avril


11 h
Baptême d’Éliane Paquette
Dimanche 15 avril
2e Dimanche de Pâques


10 h 15
Premières des communions



Guy Dutrisac – Contribution aux funérailles



Pour l’âme de bébé Aiden – Gaëtan et Sylvie



La famille Boileau – Ray Boileau



Gilles Brazeau (messe anniversaire) – son épouse

CONTRIBUTION DES PAROISSIENS



                                                    18 mars                25 mars
  


Quête                             517,00                    562,00



Chauffage                                                      40,00



Déneigement                  30,00                         



Dév. et paix                       5,00                   138,00   



Prions                               40,00                     40,00 
Merci de votre générosité !
IL NOUS FAIT PLAISIR D’ACCUEILLIR DANS NOTRE PAROISSE - Éliane PAQUETTE, fille de Julie Cheff et Normand Paquette, née le 18 août 2011.  Elle sera baptisée en cette église le samedi 14 avril 2012 à 11 h.
LES SACREMENTS : La célébration de la première des communions aura lieu  le 15 avril.  La confirmation aura lieu le 22 avril.

Le secrétariat sera fermé : le lundi 9 avril à l’occasion du lundi de Pâques.  J’espère que cela ne vous occasionnera pas d’inconvénients.


 Ginette
CALENDRIER D’ACTIVITÉS

1er mardi du mois
19 h 30
Pratique de chorale

2e dimanche du mois
11 h
Tirage paroissial avec la Loterie Saint-Hugues

Tous les mardis
  9 h 30
Pétanque au Centre Récréatif de Sarsfield

Tous les jeudis
13 h
Club des aînés

4 avril
19 h
Heure d’adoration et Eucharistie à Ste-Marie

12 avril
19 h
U.C.F.O

19 avril
10 h
La vie montante

16 avril
19 h 30
Conseil paroissial des affaires temporelles
4 juin
19 h 30
Conseil paroissial de pastorale
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MONTÉE VERS PÂQUES 
- La célébration pénitentielle - dimanche le 1er avril, 16h à Sainte Marie

  Confessions individuelles - dimanche le 1er avril après la messe à Saint-Hugues et
                                             - mercredi 4 avril, 19h30 à Sainte-Marie
- Le Jeudi Saint - 5 avril, 19h30 à Sainte-Marie
- Le Vendredi Saint - 6 avril, 15h dans chaque paroisse
- Le Vendredi Saint - 6 avril, 19h30 Chemin de la Croix à Sainte-Marie
- Le Samedi Saint - 7 avril, 20h à Sainte-Marie
VISUEL DU CARÊME  Vous avez remarqué que pendant le temps de Carême, nous avons eu un très beau visuel sous forme d'affiche avec le Christ au centre et des personnages autour. Tout au long des dimanches, les personnages se sont rapprochés de Jésus, pour finalement être avec lui à la fin du Carême.  Un grand merci à Jeannine Farley, Lyne Bédard et Chantal Dessaint pour ce très beau visuel.  Merci pour le temps et l'énergie que vous y avez consacré.


Le CPP
LA NOUVELLE PRÉSENTATION GÉNÉRALE DU MISSEL ROMAIN (PGMR)

Les rites de la messe sont le fruit d'une longue tradition qui les a modelés afin de répondre au mieux à la consigne du Christ au soir de la Cène : « Faites ceci en mémoire de moi. » La parution d'une nouvelle édition de la Présentation générale du Missel romain (PGMR) – en vigueur depuis le premier dimanche de l'Avent 2011 – propose de relancer l'intérêt pour la liturgie de la messe comme un perfectionnement continu dans l'art de la célébrer.  Cette nouvelle PGMR n'apporte pas de changements majeurs aux rubriques, qui demeurent assez similaires, mais propose plutôt une relecture des pratiques liturgiques qui vise l'approfondissement du mystère eucharistique.

Le 1er mars 2012 l’abbé Daniel Berniquez, Vicaire épiscopal et Coordonnateur de la pastorale de l’archidiocèse d’Ottawa, a présenté les grandes lignes de la nouvelle PGMR.
Voici quelques changements qui nous sont demandés de faire, en tant que membre de l'assemblée, durant nos célébrations :

· temps de silence avant et après les lectures et après l'homélie.  Temps nécessaire pour mieux se recueillir et se laisser imprégner des lectures.
· Communion debout avec une inclination de la tête devant l'Hostie en signe de vénération.
· Après la communion rester debout par respect pour Jésus présent dans le ciboire, et ce jusqu'à la dernière personne qui communie.
ANNIVERSAIRES DE MARIAGE - le dimanche 22 avril à 14h30, en la cathédrale Notre-Dame à Ottawa, pour les couples qui fêteront en 2012, 5, 10, 15, 25, 40, 50, 55 et 60 ans et plus.  Les feuillets d’inscription, doivent parvenir au secrétariat de la paroisse avant le 9 avril, pour obtenir la signature du curé et être envoyés au diocèse.
PÈLERINAGE NOTRE-DAME-DU-CAP et SAINTE-ANNE-DE-BEAUPRÉ - le 11 et 12 août 2012.  Le départ par autobus se fera à l’église Saint-Hugues de Sarsfield le (11) vers 7h pour revenir le (12) vers 21h30.  Veuillez communiquer avec Marquise Tremblay au 613-835-3709 ou avec Mike Budge 613-224-8110.  Il est préférable de faire les réservations avant le 28 mai 2012.  Merci.
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ON NOUS DEMANDE D’ANNONCER
CHEMIN DE CROIX 2012 : Le Vendredi Saint, 6 avril 2012 l’Archevêque Terrence Prendergast présidera le Chemin de Croix à travers les rues d’Ottawa.  La procession commence à 9h30 à la Basilique St.Patrick et son arrivée est prévue vers midi à la Cathédrale Notre-Dame.  Tout le monde est invité à nous joindre.  L’évènement est organisé par Communion et Libération.   www.cloneline.ca.

LA SEMAINE DIOCÉSAINE POUR LA VIE aura lieu du 6 au 11 mai 2012, le 6 mai étant le DIMANCHE PRO-VIE.  Le jeudi 10 mai une MESSE en français sera célébrée à l’église Sacré-Cœur d’Ottawa à 10h, et présidée par Mgr Gérald Lacroix, archevêque de Québec.  Elle sera suivie de la MARCHE NATIONALE POUR LA VIE qui débutera à 13h sur la Colline du Parlement.  En soirée, il y aura le BANQUET PRO-VIE.
FOI ET TÉLÉVISION CHRÉTIENNE : C’est gratuit!  Aucun risque!  Aucun frais!  Abonnez-vous sans tarder au bulletin mensuel de Foi et Télévision Chrétienne.  Afin de connaître nos nombreuses et intéressantes activités; afin de connaître la séquence de nos émissions sur CHOT-TVA 40 (câble 10) chaque dimanche à 14h; afin de recevoir chaque mois une réflexion sur un verset des Saintes Écritures.  Mgr Terrence Prendergast appuie le ministère de Foi et Télévision Chrétienne qui est fidèle au Magistère de l’Église.. Trois différentes façons de vous abonner : ftc@bellnet.ca, Foi et Télévision Chrétienne, C.P. 8154, Succ. T, Ottawa, ON K1G 3H7, ou en composant le 613-748-1337.

GROUPE D’ENTRAIDE POUR LE DEUIL – LA TRAVERSÉE : Pour ceux qui vivent un deuil suite au décès de leur conjoint(e), parent, enfant, frère/sœur, ou autre personne significative dans leur vie. La Traversée vous offre un accompagnement pour naviguer au travers cette dure épreuve et retrouver un sens à la vie. Pour vous joindre à nous ou pour tout autre renseignement, téléphonez au: 613-446-5933. Session de jour: 8 mars au 26 avril; session de soirée: 19 avril au 31 mai; Salle Curé Hudon (Sacristie) de la Paroisse Très Sainte Trinité de Rockland.
BINGO – FILLES D’ISABELLE, cercle Ste-Trinité, Conseil 1210 – dimanche le 29 avril à 12h30 à la salle des Chevaliers de Colomb, 945 rue Giroux, Rockland.  5500$ en prix.  Info.  Jeannine 613-835-2437.
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PENSÉE DE LA SEMAINE

«Seigneur, il y a tellement pour me distraire autour de moi, pour me détourner de toi.  Toi qui n’as fait qu’un avec le Père, apprends-moi à ne faire qu’un avec toi.  Donne-moi la grâce d’une prière fréquente en mon cœur.»
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JOYEUSES PÂQUES

ET BONNE SEMAINE À TOUS!

1 ET 8 avril 2012

