3 et 10 mai 2015
«Comblés d’un si grand bien, nous te supplions, Seigneur : fais que nous en retirions des fruits pour notre salut et que jamais nous ne cessions de chanter ta louange.»

NOTRE PAROISSE    
Dimanche 3 mai – 5e dimanche de Pâques- première communion
      10 h 15   Denise Gascon – Contribution aux funérailles
                     Louise Pelletier – Contribution aux funérailles

                     Jean-Claude Dutrisac – Richard et Francine Ouellette
Mardi 5 mai
      19 h 30   Récitation du rosaire
Dimanche 10 mai – Fête des mères – 6edimanche de Pâques
      10 h 15  Denise Gascon – Contribution aux funérailles
                    Kelly (Morris) Sauvé – sa fille Caroline

                    Gérald Bourbonnais – Lucille et Jeanette Racine

                    Jean-Jacques Proulx (10e anniversaire) – Suzanne, Christine et Anne

                   Theresa Pasztor (46e) et Rick Louiseize (25e) – Claude et Eva Lepage
Mardi 12 mai
      19 h 30    Récitation du rosaire
Dimanche 17 mai – Dimanche de l’Ascension
10 h 15  Denise Gascon – Contribution aux funérailles
                 Agnès Faubert – Contribution aux funérailles

                 Marguerite Lemay – Contribution aux funérailles
                Julien Bégin – Contribution aux funérailles
CONTRIBUTION DES PAROISSIENS



                   19 avril                            26 avril
  
Quête                        497,00 $

      467,50 $        

Dîme                         100,00 $                              220,00 $                      
 
Prions                          40,00 $                               40,00 $                     
     
1ère enveloppe                                                         5,00 $



Vocations                                                            141, 00 $
           

Merci de votre générosité !
Félicitations pour le 55e anniversaire de mariage à Claude et Eva Lepage qui sont allés à la fête des anniversaires de mariage en la cathédrale Notre-Dame à Ottawa le dimanche 26 avril. 

Décès : M. Rhéal D’Aoust est décédé le 21 avril à l’âge de 50 ans. Les funérailles ont eu lieu le samedi 2 mai 2015. Nos prières et nos pensées sont avec la famille en peine.
CALENDRIER D’ACTIVITÉS

2e dimanche du mois
11 h
Tirage paroissial avec la Loterie Saint-Hugues

Tous les mardis
  9 h 30
Pétanque au Centre Récréatif de Sarsfield

Tous les jeudis
13 h
Club des aînés

21 mai
10 h
La vie montante 
6 mai
19 h
Heure d’adoration à Sainte-Marie

13 mai
13 h
U.C.F.O

18 mai
19 h 30
Conseil paroissial des affaires temporelles

11 mai
19 h 30
Conseil paroissial de pastorale
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ON NOUS DEMANDE D’ANNONCER
INTENTIONS DE PRIÈRE DU SAINT-PÈRE POUR LE MOIS DE MAI : Pour que, refusant la culture de l’indifférence, nous puissions prendre soin des personnes qui souffrent, en particulier des malades et des pauvres.
SEMAINE DE L'ÉDUCATION CATHOLIQUE  EN ONTARIO - Du 3 au 8 mai 2015.        « EXPLORER DES CHEMINS DE JOIE » Le pape François invite les chrétiennes et les chrétiens de par le monde à une nouvelle étape évangélisatrice marquée par une joie profonde. Il s'agit d'un appel vibrant à tous les baptisés afin que, avec une ferveur et un dynamisme nouveaux, ils portent à leurs prochains l'amour de Jésus dans un état permanent de joie qui indique que l'amour est plus fort que la haine, que la joie l'emporte sur la tristesse. Avec les disciples d'Emmaüs, n'ayons pas peur d'explorer les chemins qui mènent à la joie de l'Évangile. Vous trouverez la trousse de la Semaine de l'éducation catholique 2015 sur le site web : http://www.opeco.ca/ . Que cette trousse nous fasse goûter à cette joie que, seul, le Christ Ressuscité peut nous procurer. 

ANGÉLUS À MIDI CHAQUE JOUR DURANT LE MOIS DE MAI - La cathédrale Notre-Dame d’Ottawa participe à un projet sur le web avec 3 autres paroisses, une en France, une à Moscou et une en Côte d’Ivoire. Le projet consiste à prier l’Angélus sur le web à midi durant le mois de mai avec des gens à travers le monde. Renseignements ou inscription : www.perifmedia.com/angelus
FÉLICITATIONS MGR PRENDERGAST EN CE 20e ANNIVERSAIRE DE SON ORDINATION ÉPISCOPALE!  Le père Terrence Prendergast, s.j. a été ordonné évêque le 25 avril 1995. Il a d’abord été évêque auxiliaire à Toronto avant d’être nommé archevêque d’Halifax en juin 1998. Neuf ans plus tard, le 14 mai 2007, Mgr Prendergast a été nommé archevêque d’Ottawa; il a reçu son pallium du pape Benoît XVI le 29 juin. Nous soulignerons  le 20e anniversaire de l’ordination épiscopale de Mgr Prendergast lors de la Fête diocésaine qui se tiendra à la cathédrale Notre-Dame  le 11 juin prochain. Gardons Mgr Prendergast et son ministère dans notre prière.
TULIPATHON 2015  - Nouveau lieu de rassemblement pour le Tulipathon. Cette année, le point de départ sera toujours au Parc des Commissionnaires (Lac Dow) mais vis-à-vis les tulipes, de l'autre côté de la promenade Reine Elizabeth. Soyez des nôtres le dimanche 3 mai  à partir de 14 h 30.  Marchons ensemble pour le logement abordable à Ottawa et profitons de la nature. Une belle façon pour les  familles de manifester leur solidarité avec les plus démunis! Renseignements : Initiative multiculturelle sur l’habitation au http://www.imhottawa.ca/
L’ÉGLISE DE DEMAIN. IL N’EST PAS ENCORE TROP TARD! : À l’occasion du lancement du dernier ouvrage du père Normand Provencher, o.m.i., intitulé Il n’est pas trop tard! L’avenir de l’Église d’ici (Novalis), celui-ci donnera une conférence sur la situation présente et l’avenir de l’Église d’ici à la paroisse Saint-Remi, 2821, rue Dumaurier, le 4 mai à 19 h 30. Dans les moments inquiétants que nous traversons, Dieu ne serait-il pas en train de nous dire qu’il est urgent de prendre des chemins inédits vers une nouvelle manière d’être Église, dans le sillage tracé par le pape François?
ORDINATION DIACONALE - L’ordination diaconale de Michael Hartney aura lieu  le samedi 16 mai à 17 h à l’église Saint-Joseph d’Orléans. Michael Hartney sera ordonné diacre en vue du sacerdoce. Assurons-le  de notre soutien par notre présence et notre prière.
VENTE DE TIMBRES POUR LE CENTRE MIRIAM : Le Centre est un organisme de charité bilingue qui aide les femmes vivant une grossesse difficile, ainsi que leur famille en offrant du support émotionnel et de l’aide pratique. Le Centre Miriam vous invite à sa vente de timbres annuelle samedi le 9 mai de 10 h à 15 h et lundi le 11 mai de 16 h à 21 h.  La vente aura lieu au Centre situé au 2742 boul. St-Joseph, Orléans.  Grande sélection de timbres du monde pour collectionneurs/euses de tout âge.  Très bons prix! Renseignements : 613-830-8623; info@miriamottawa.org .

MARCHE NATIONALE POUR LA VIE le jeudi 14 mai, à midi, sur la Colline du Parlement. Devant les choix difficiles, J’APPUIE LA VIE! Avec des milliers de personnes, témoignez du caractère sacré de la vie des enfants à naître. Pour plus de renseignements et pour le reste du programme (activités avant la Marche, Banquet avec Eric Metaxas, Banquet jeunesse avec Matt Fradd), visitez marchforlife.ca ou faites le 613-729-0379. Rabais sur les billets du banquet jusqu’au 30 avril.
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Objectif-vie de la semaine

«Dans un moment de prière, rendons grâce pour les personnes qui nous ont transmis la foi et l’ont fait grandir en nous : parents, professeur ou amis.»
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BONNE SEMAINE À TOUS!

3 et 10 mai 2015
