17 et 24 février 2013
«La vie est un temps qui nous est donné pour apprendre à aimer et à nous préparer à la rencontre de l’Amour absolu.»

NOTRE PAROISSE    
Dimanche  17 février – 1er dimanche du carême

 10 h 15   Gracia Martin – Contribution aux funérailles
                      Gaëtan D’Aoust - Contribution aux funérailles

                      Rita Philip – Contribution aux funérailles

                      Frank - Suzanne

Mardi  19 février 

19 h 30
Récitation du rosaire

Dimanche 24 février – 2e dimanche du carême
      10 h 15    Gracia Martin - Contribution aux funérailles
                      Gaëtan D’Aoust - Contribution aux funérailles

                       Kelly Morris Sauvé- (8e anniversaire) – ses parents

                       Diane Paterson – Jocelyne Budd

Mardi 26 février 

19 h 30
Récitation du rosaire

Dimanche 3 mars - 3e dimanche du carême
      10 h 15    Gracia Martin - Contribution aux funérailles

                      Claude Gauthier - Contribution aux funérailles

                      Rita Philip – Contribution aux funérailles

                      Jeannette Budd – Hélène, Natalie, et Guy Poisson

CONTRIBUTION DES PAROISSIENS



                                  3 février
          10 février     
  
Quête                     

     360,00$                     362,50$

Dîme                                          245,00$                       60,00$           
 
Prions                                           40,00$                      40,00$            
     
1ère enveloppe                             10,00$

 15,00$
     Don                                               10,00$

 10,00$
           

Merci de votre générosité !
 LE BUREAU SERA FERMÉ le lundi 18 février pour la journée de la famille.  Ginette

LA LAMPE DU SANCTUAIRE brûlera du 17 au 23 février en l’honneur de Saint Frère André pour faveur obtenue, payée par une paroissienne.
LA LAMPE DU SANCTUAIRE brûlera du  24 février au 2 mars en l’honneur de Saint-Antoine de Padoue pour faveur obtenue, payée par une paroissienne.
En ce début de Carême faisons un effort pour progresser dans la connaissance de Jésus Christ et de nous ouvrir à sa lumière par une vie de plus en plus fidèle à son amour. Comme le thème de cette année est Veux-tu le suivre? on vous demande de le suivre dans son combat et dans sa victoire.
CALENDRIER D’ACTIVITÉS

2e dimanche du mois
11 h
Tirage paroissial avec la Loterie Saint-Hugues

Tous les mardis
  9 h 30
Pétanque au Centre Récréatif de Sarsfield

Tous les jeudis
13 h
Club des aînés

21 février
10 h
La vie montante (Résidence Joly)

6 mars
19 h
Heure d’adoration et Eucharistie à Ste-Marie

13 mars
13 h
U.C.F.O

18 mars
19 h 30
Conseil paroissial des affaires temporelles

18 avril
19 h 30
Conseil paroissial de pastorale
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	Voici les gagnants à la Loterie Saint-Hugues du tirage du 10 février 2013 :
 Prix                  Billet              Nom(s) – Endroit
$100                 #096              Marie-Paule Carrière, Orléans
$100                 #172              Serge Charrette, Casselman
$100                 #148               Regent Robinson, Sarsfield
$100                 #133               Lyne Bédard, Navan
$100                 #426               Nicholas Dessaint, Sarsfield
$500                 #177               Raymond Régimbald, Sasfield
Félicitations aux gagnants et gagnantes


LA CHORALE DE SAINT-HUGUES est à la recherche de quelqu'un qui pourrait prendre à charge la chorale.  Votre intérêt serait grandement apprécié.  Veuillez communiquer avec Marquise Tremblay (613) 835-3709. 
BESOIN URGENT DE NOUVEAUX MEMBRES  Les membres actuels du CPP sont à la recherche de personnes qui aimeraient se joindre à eux au sein de ce comité.  Que ce soit le CPP (pastorale) ou le CAT (administration), ces 2 comités sont la “vie” de la paroisse. Ils sont là pour seconder le curé dans toutes ses décisions et pour apporter de nouvelles idées, leur point de vue pour une vie paroissiale active.  Sans ces comités, la vie de la paroisse est remise en question.  Sans nouveaux membres, la 'vie' du CPP est compromise. Siéger au sein des comités ne demande aucun diplôme, aucune connaissance précise, juste l'envie de travailler à la vigne du Seigneur, un peu de temps, d'énergie et avoir à coeur la vitalité de notre paroisse.  Tous et toutes sont bienvenus (sans engagement définitif).  En espérant de tout coeur que vous répondrez à cet appel.                           







Le  CPP

Les Filles d'Isabelle du Cercle Notre-Dame du Sacré-Coeur #1296 d'Orléans organisent « Une sucrée de bonne journée », le vendredi 12 avril 2013 Chez Constantin à Saint-Eustache. Le transport par autocar de luxe.

Vous et vos ami(e)s ou conjoints êtes invités à vous joindre à nous pour la journée. Le départ s'effectuera de l'église Saint‑Joseph au 2757, boulevard Saint-Joseph à Orléans et l'on vous demanderait d'être sur place pour 8 h 45 et le retour serait vers les 17 heures. La date limite pour réservation est le12 févier 2013.
Réservez votre place le plus tôt possible en communiquant avec Marie au 613-424-1604 
NOTRE UNITÉ PASTORALE    
VIVRE NOTRE FOI AUJOURD’HUI – Françoise et Gilles Lagacé animeront une conférence intitulée L’avenir de l’Église, ce sont nos petits-enfants à nous, les laïcs. Cette rencontre aura lieu à la paroisse Sainte-Marie, 4831 chemin Innes, Orléans, le dimanche 17 février à 14 h. Un sujet traité avec une perspective qui nous interpelle. Entrée libre – si vous le voulez, vous pourrez faire un don.
ON NOUS DEMANDE D’ANNONCER
MESSE D’ACTION DE GRÂCE POUR LE PONTIFICAT DE BENOÎT XVI – Mgr Terrence Prendergast invite tous les diocésains, diocésaines à une messe d’action de grâce qu’il présidera le mercredi 27 février à 17 h 15 à la cathédrale Notre-Dame. Que nos célébrations soient une grande action de grâce pour le ministère de ce Pape qui arrive au terme de son pontificat.
Son message : Après avoir appris la nouvelle de sa renonciation j’ai prié pour le Pape en demandant à Dieu de lui accorder une bonne retraite remplie de paix.  J’ai prié également pour son successeur qui aura la tâche de diriger l’Église dans ces temps de grands défis à annoncer et vivre pleinement notre foi.            Mgr Prendergast   
CONCERT CHANTONS ENSEMBLE en l’église Saint-Pascal-Baylon, le vendredi 22 février de 19 h 30 à 21 h. Renseignements: Roger 613.488.2940. Venez et laissez-vous charmer par la belle ambiance.
Le Cercle des Filles d’Isabelle, Notre-Dame du Sacré-Cœur # 1296 d’Orléans  tiendra sa réunion mensuelle  le mardi  19 février  2013 à 19 h 30 au sous-sol du Salon Funéraire Héritage, 2871 boulevard St-Joseph, Orléans. Bienvenue  aux  membres.
Régente : Nathalie Robert 613-852-8849
L’Ordre des Filles d’Isabelle de Rockland organise un Bingo annuel le dimanche 7 avril à la salle de Chevaliers de Colomb.  Pour avoir des renseignements communiquez avec Jeannine St-Denis au 613-835 2437
 

NOMINATIONS

- M. Gilles Ouellette, d.p., a été nommé diacre francophone à la cathédrale Notre-Dame. Tout en exerçant son ministère diaconal à la cathédrale, il continue toujours d’exercer ses fonctions d’agent de pastorale à la paroisse Sainte-Marie.

- M. Michael Hartney sera dans la prochaine année en stage pastoral à la paroisse Saint-Joseph à Orléans.
LE CIMETIÈRE CATHOLIQUE NOTRE-DAME D’OTTAWA est à la recherche d’un(e) commis à temps plein, pour une période indéterminée (35 heures/semaine). Cette personnes sera affectée à la saisie de données afin d’informatiser les archives (base de données). Ce travail consiste à rassembler et trier les données; comparer les données aux documents source; vérifier leur exactitude; repérer et corriger les erreurs de saisie de données, ou les signaler à un superviseur;. Vous pouvez faire parvenir votre curriculum vitae à julie.marcil@hopecemetery.ca
PENSÉE DE LA SEMAINE

«Permets, nous t’en prions, Dieu tout-puissant, qu’ayant reçu de toi la grâce d’une nouvelle vie, nous puissions nous en émerveiller toujours.»

BONNE SEMAINE À TOUS!

17 et 24 février 2013
